



奋力谱写中国式现代化的大理篇章

中共大理州委

大理白族自治州深入学习贯彻党的二十大精神，紧密结合经济社会发展实际，全力推动党的二十大精神在白州大地落实见效，奋力谱写中国式现代化的大理篇章。

学深悟透党的二十大精神，着力铸忠诚定航向

坚持全面学习、全面把握、全面落实一体贯通，在全州持续兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

全面学习，铸守忠诚之魂。坚持领导干部带头，运用常委会会议、理论学习中心组、基层宣讲、举办专题研讨班等多种方式，带领各级各部门和广大党员干部读原著、学原文、悟原理，确保在思想上、政治上、行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，更加坚定自觉地忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

深刻把握，领悟思想伟力。把学习贯彻党的二十大精神同深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想相结合，深学细悟习近平总书记系列重要讲话特别是考察云南重要讲话和对大理工作重要指示批示精神，切实以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干。

扛牢使命，锚定奋进航向。把学习贯彻党的二十大精神与贯彻落实省第十一次党代会、省委十一届三次和四次全会部署要求贯通起来，聚焦省委“3815”战略发展目标，锚定大理州“两城一区、三个走在前”的奋斗目标，统筹推进空间布局重构、产业体系

重塑、工业结构重组、政治生态重建，全力以赴拼经济、破困局、开新篇，奋力推动大理走出一条以绿色为底色的现代化建设之路。

坚持发展第一要务，着力补短板强弱项

全州上下以党的二十大精神为指引，增强破局突围、加快发展的信心和信念，把发展经济的着力点放在实体经济上，努力为全省高质量发展作出新的更大贡献。

补齐项目投资短板。一方面登高望远，积极抢抓党的二十大精神召开后中央和云南省在资源盘活、产业项目等方面释放的发展机遇，做实做细承接东部地区产业转移项目谋划工作。另一方面脚踏实地，以项目招商和项目建设为着力点牵引发展，瞄准先进制造、现代农业、高端文旅等产业中的领军企业、头部企业精准招商，全力做好要素保障，把好钢用在“刀刃上”，加快推进一批重大项目落地建设，尽快形成新的增长动能。

补齐新型城镇化短板。立足“跳出洱海谋发展、走出流域找拓展”，深入实施“双核驱动、协同发展”“大祥巍一体化”等发展战略，在巍山永建、大仓片区深入推进科创文教新城建设，加快祥云“百万人口、千亿产值”产业中心城市建设，持续提升大理具有国际影响力的区域中心城市能级，构建“一体三城四单元”的新型城镇空间格局。